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Levélcím: 1126 Budapest, Böszörményi út 20-22


                                                                                                               Iktatószám: 
Tárgy: Rákbetegek Országos Szervezete Tisztújító Küldöttgyűlés
Tisztelt Klub-és Egyesület vezetők, Egyesületi Tagok!

Kérem, engedjék meg, hogy ezúton értesítsem Önöket arról, hogy Tisztújító Küldöttgyűlésünk ideje elérkezett, melyre tisztelettel meghívom Önöket. 
Alapszabályunk az alábbiakban rendelkezik ennek folyamatáról:

„Jelöltet bármely tag javasolhat írásban, a betölteni javasolt tisztség megjelölésével, a tisztújító küldöttgyűlés időpontját megelőzd 5 nap 0 órájáig. A jelölést az elnökségre kell írásban eljuttatni ezen időpontig. Az elnökség előkészíti a tisztújító küldöttgyűlést úgy, hogy a küldöttek jelöltenként és tisztségenként szavazataikat szavazólapon leadhassák Minden küldött egy tisztségre egy jelöltre szavazhat érvényesen.” (Alapszabály 12. oldal)

A jelölést írásban, a központi iroda címére (1126 Budapest, Böszörményi utca 20-22. III. em.) kell beküldeni úgy, hogy a postán feladott jelölő lap is megérkezzen legkésőbb 2019. január 21.-ig.
A jelölő lap mellé csatolni kell a tisztségre jelölt személy aláírásával ellátott elfogadó nyilatkozatát, és önéletrajzát.
A Szervezet elnöksége egy fő elnökből és 2 elnökhelyettesből és két elnökségi tagból áll, akiket a Küldöttgyűlés választ 5 éves időtartamra.
„A Rákbetegek Országos Szervezete legfőbb testületi szerve a Küldöttgyűlés, amely a helyi szervek közgyűlése által választott küldöttekből áll. A tagegyenlőség tiszteletben tartása érdekében minden tagnak minősülő szervezet, függetlenül attól, hogy jogi személyiséggel rendelkezik-e vagy sem egy küldöttet jogosult választással delegálni a küldöttgyűlésre. A küldöttek meghatalmazott útján nem képviseltethetik magukat.” (Alapszabály 10. oldal)

 A megválasztott küldött akkor szavazhat érvényesen a Küldöttgyűlésen, ha előtte írásos, küldötti meghatalmazást mutat fel a regisztráció során.


A Tisztújító Küldöttgyűlés időpontja: 2019. január 25. péntek 10.00-13.00-ig


Helye: 1124. Budapest, Törpe utca 2. Hegyvidéki Kulturális Szalon nagyterme

Javasolt napirendi pontok: 

1. Elnöki köszöntő

2. A Küldöttgyűlés határozatképességének megállapítása

3. Jegyzőkönyvvezető és hitelesítő megválasztása

4. Elnöki beszámoló az elmúlt 5 év szakmai és gazdasági tevékenységéről

5. Tisztújítás lebonyolítása az új tisztségviselők megnevezésével

6. Elnöki zárszó

„A küldöttgyűlés határozatképes, ha azon a küldöttek létszámának fele plusz egy fő jelen van. Az azonos napirenddel azonos napra ismét összehívott küldöttgyűlés a megjelentek számától függetlenül határozatképes. Ezzel kapcsolatban felhívjuk a figyelmet, hogy ha a küldöttgyűlést annak határozatképtelensége miatt kell elhalasztani, az egy órával később ismét összehívott, megismételt küldöttgyűlés az eredeti napirendre felvett kérdésekben már a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes.” (Alapszabály 11. oldal)
Ennek értelmében, amennyiben nem lesz határozatképes a Tisztújító Küldöttgyűlés, azt változatlan napirenddel 2019. január 25.-én, 11.00h-ra hívjuk össze ismételten a korábban megadott helyszínen. 

Jó egészséget kívánva maradok tisztelettel: 
Budapest, 2018. december 11.
                                                                          Dr. Szabó János
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